

乌克兰局势

俄总统助理：俄乌恢复谈判问题一直没有进展

俄罗斯总统助理乌沙科夫6月14日表示，俄罗斯和乌克兰恢复谈判的问题一直没有进展。乌沙科夫当天对媒体说，自俄方4月15日向乌方提交协议草案后，俄方始终未收到乌方任何答复。在此期间可能有非官方的电话联系，但不是在代表团层面，只是个别代表之间，然后一切就都结束了。谈到俄乌总统会晤的可能，乌沙科夫表示，俄方不拒绝俄总统普京与乌总统泽连斯基进行直接接触的可能，但需要做好准备。

俄外交部宣布将49名英国公民列入制裁名单

俄罗斯外交部6月14日发表声明，宣布将来自英国媒体和英国国防军工部门的49人列入制裁名单。根据俄外交部网站发表的声明，俄外交部将来自《卫报》和英国广播公司(BBC)等英国媒体的29人列入禁止入境名单。此外，包括国防国务大臣杰里米·奎因在内的20名英国国防军工部门人员因参与向乌克兰供应武器的决定也被列入制裁名单。

国际

墨西哥执法人员打死10名武装分子

墨西哥中部墨西哥州检方6月14日发布公告说，墨西哥执法人员在特斯卡尔蒂特兰市执行打击犯罪行动时遭一伙全副武装的犯罪分子袭击，执法人员开枪回击并打死10名武装分子，同时逮捕7人，其中4人受伤。3名执法人员在交火中受伤。执法人员在现场缴获20件枪支、一些弹药、防弹衣、军用制服和通信设备等。近来，墨西哥州犯罪集团多次与当地执法部门发生冲突。墨西哥政府公布的数据显示，墨西哥州今年1至4月共发生830起凶杀案。

以色列同意经埃及向欧盟出口天然气

以色列总理贝内特6月14日晚在耶路撒冷会见到访的欧盟委员会主席冯德莱恩，同意以色列经埃及向欧盟出口天然气。贝内特和冯德莱恩就加强以色列与欧盟双边关系进行了讨论。贝内特说，近年来，以色列从天然气进口国转变为出口国，以色列正努力生产更多天然气。

要闻

全国铁路6月20日起实行新的列车运行图

记者6月15日获悉，6月20日零时起，全国铁路实行新的列车运行图，客货运输提质增效，城市间旅行时间再压缩，有效助力经济社会发展。以京广高铁京武段按时速350公里常态化高标运营为契机，铁路部门将全面优化调整以京广高铁为主骨架，涵盖石太、石济、徐兰、郑渝、郑太、郑阜、汉十、沪蓉等高铁线路的中部高铁网列车运行图。开行时速350公里高品质标杆列车57列，覆盖16个省(区、市)，多个城市间旅行时间进一步压缩，路网辐射效应进一步增强。北京西至石家庄、郑州东、武汉最快旅行时间将分别压缩至1小时1分、2小时11分、3小时48分，北京西至长沙南、广州南、西安北、南昌西、成都

东、贵阳北等跨线运行列车最快旅行时间也将分别压缩至5小时16分、7小时38分、4小时11分、6小时8分、7小时31分、8小时20分。新图将充分运用郑州至重庆高速铁路襄阳至万州段、济南至郑州高速铁路濮阳至郑州段、和田至若羌铁路等新线运能，为区域经济社会发展提供更加有力支撑。郑渝高铁全线贯通运营后，襄万段单日最高开行动车组列车106列，北京西至重庆北最快6小时46分可达，较调图前压缩4小时24分，郑州东、汉口至重庆北分别最快4小时23分、4小时57分可达，京津冀城市群、中原城市群、武汉城市圈和成渝地区双城经济圈联系将更加紧密。

湖北将发放1亿元科技创新券助企纾困

记者6月15日从湖北省科技厅、省财政厅共同召开的新闻通气会上了解到，湖北科技创新券采取企业先期全额支付服务费用，待服务履行完成后按核定金额兑付给企业的方式实施。其申领、受理、兑付实施全流程电子化、网络化管理。湖北科技创新券主要用于企业在

新产品、新技术研发过程中，共享使用科技服务机构的大型科学仪器设施，以及为企业提供新产品、新技术研发相关的检验检测或其他服务等。2022年湖北科技创新券补助资金计划安排1亿元的规模，按企业购买服务实际发生金额的30%给予补贴，当年每家企业兑付总额不超过20万元。



世界首个沙漠铁路环线即将形成

记者6月15日从中国国家铁路集团有限公司获悉，和田至若羌铁路(和若铁路)将于6月16日开通运营。至此，新疆铁路网将进一步完善，形成世界首个沙漠铁路环线，长达2712公里的环塔克拉玛干沙漠铁路环线。

健康

吃荔枝 急性中毒？过量食用慎防荔枝病

近日，河北一女孩吃荔枝后急性中毒的消息受到网民关注。荔枝病是现代医学认为的一种低血糖症，特定人群吃荔枝后会产生这种疾病。荔枝病可出现一系列的低血糖症状，轻者会出现头晕、出汗、面色苍白、乏力、心慌、口渴、饥饿感等症状，重者可有四肢厥冷、血压下降，甚至抽搐或突然昏迷等症状，严重者可能休克死亡。

专家提醒，应注意不要空腹吃荔枝，适量不贪多。不同的人食用荔枝的安全量各不相同：对于糖耐量正常的成年人，每次食用荔枝建议控制在15颗以内；4岁以内儿童最好不要直接进食整粒的荔枝，一次食用不超过5颗；孕妇食用荔枝每次不超过10颗；有便秘的老人、血糖控制不好的人尽量不吃，控制体重的人要尽量少吃，有肝病、肾病、胃肠疾病的人更要慎重。

财经

中国连锁经营协会：连锁企业线上销售占比较快增长

中国连锁经营协会日前发布的2021年连锁行业基本情况调查结果显示，2021年国内连锁企业线上销售占比较快增长。其中，年销售额前100名的连锁企业线上销售规模达4700亿元，线上销售占比平均值为8.6%，比上年提高1.3个百分点。2021年，销售额前100名的连锁企业销售规模近2.3万亿元，同比下降2.8%；门店总数近19万个，同比增长8.9%。其中，销售额同比增长的企业有68家，比上年增长21家，门店数实现增长的有60家，比上年减少6家。

前5月全国吸收外资增长17.3%

6月14日，商务部发布数据显示，2022年1-5月，全国实际使用外资金额5642亿元人民币，同比增长17.3%，折合877.7亿美元，同比增长22.6%。数据显示，前5月，我国吸收外资呈现系列亮点。从行业看，服务业实际使用外资金额4233亿元人民币，同比增长10.8%。高技术产业实际使用外资同比增长42.7%，其中高技术制造业增长32.9%，高技术服务业增长45.4%。从来源地看，韩国、美国、德国实际对华投资分别增长52.8%、27.1%、21.4%(含通过自由港投资数据)。从区域分布看，我国东部、中部、西部地区实际使用外资同比分别增长16.1%、35.6%和17.9%。

文化

数字技术将重现敦煌藏经洞

在数字技术的支持下，敦煌藏经洞及其出土的约六万件文物将重现于人们面前。6月15日，敦煌研究院与腾讯互动娱乐合作成立文化遗产数字创意技术联合实验室，共同探寻文化遗产展示的新技术、新模式。数字藏经洞是实验室的首批项目之一。实验室将以数字孪生技术为手段，以1:1的比例还原敦煌藏经洞，同时让已流失海外或进入博物馆的文献在洞窟中重现。敦煌研究院收藏的001号文献《归义军衙府酒破历》将是最先重现的内容。敦煌研究院文物数字化研究所所长俞天秀说，数字技术能够打破时空界限，让人们了解敦煌。莫高窟每年最多接待游客200余万人，但在互联网上，这些内容瞬间能产生上千万的浏览量，对增强文化自信很有意义。

本版报道均据新华社

招标公告

五金城集团办公大楼六楼装修工程项目面向社会公开招标，具体公告如下：
一、工程概况：包括但不限于：1.墙面粉刷翻新；2.室内隔断；3.用电线路改造；4.开门及墙体封闭；5.木门、防盗门及指纹锁安装；6.空调外机隔断及落水管安装；7.照明灯更换安装；8.卫生清理及安全防护等。
二、工程地点：永康市五金北路277号。
三、工程造价：约16万元。
四、资质要求：具有独立法人代表资格，营业执

照经营范围包含能够承接室内外装饰装修工程资质的企业。
五、报名时间：2022年6月16日至6月18日17时止。
六、报名地点：永康市五金北路277号3楼物业公司。
七、联系电话：0579-87071575 541179
八、报名时需提供企业介绍信、企业营业执照复印件和受委托人的身份证及相关资质证明，以上资料须加盖单位公章。
浙江中国科技五金城集团有限公司
2022年6月16日

信息我们提供 机会请你把握

传媒集团广告运营部

地址：望春东路88号 15888909099(757577)

地址：广电路168号 0579-87332168